

农安镇辽金古韵油莎豆酒坊

# 深耕油莎豆深加工领域

本报讯 何柳瞳 报道 农安县农安镇辽金古韵油莎豆酒坊于2022年6月成立,通过创新开发油莎豆全产业链产品,成为当地农业转型升级的标杆企

业。油莎豆可直接生食或加工成炒货、油炸食品,味道香甜;其含油量达20-30%,榨取的油脂品质接近橄榄油。此外,油莎豆的叶片纤维韧性佳,是编织工艺品的优质原料。

作为全省首家专注于油莎豆深加工的企业,辽金古韵油莎豆酒坊厂区占地7万平方米,建筑面积4500平方米,配备现代化酿酒生产线1条、标准化发酵池5个,构建起集原料种植、生产加工、产品研发于一体的完整产

业链。在原料端,企业通过“自有基地+订单农业”模式保障原料品质。目前已在农安县建成50公顷自有种植基地,并与杨树林乡、永安乡、哈拉海镇、三盛玉镇等地农户建立长期订单合作,形成稳定的原料供应体系。生产端则依托自主研发工艺,将传统酿造技术与现代生物技术相结合,成功推出以油莎豆为原料的系列白酒产品,注册商标包括“辽金古韵”“辽金古韵坊”“辽金古韵烧”等。

企业负责人介绍:“我们始终秉持先富带后富的发展理念,通过产业链延伸创造更多创业就业机会。”企业通过订单

农业每年可消化数百吨油莎豆原料,合作农户户均增收超万元。

在产品质量把控方面,企业严格执行国家食品安全标准,建立从田间到车间的全程质量追溯体系。生产的油莎豆白酒因口感醇厚、余味回甘等特点,产品覆盖全省多个县市。

酒坊现面向全国启动招商计划,将依托成熟的产业链运营模式,通过品牌授权、营销支持、技术培训等全方位服务,扶持更多创业者共享产业发展红利。目前,企业已与多家电商平台达成合作意向,计划通过线上线下融合模式拓宽销售渠道。



硕果巨丰家庭农场

# 为当地农业发展注入新活力

本报讯 赵旺 报道 硕果巨丰家庭农场坐落于通榆县,由退役军人张子柱创办,不仅以优质的产品和服务赢得消费者的信赖,更以独特的经营理念和模式,为当地农业发展注入了新的活力。

张子柱是一名怀揣家乡情怀与农业梦想的退役军人,他自主创业,将在部队学到的管理方法和组织能力运用到农业领域。硕果巨丰家庭农场占地面积15万平方米,投资超过500万元,现已发展成为集种植、销售、观光于一体的现代农业综合体。农场内九九草莓、柿子、油蟠桃、樱桃、火龙果、台湾蜜枣等各种水果琳琅满目,不仅品种齐全,口感鲜美,更因严格遵循食品安全标准和使用绿色肥料备受

消费者青睐。

农场所有产品均经过严格质量检测,确保符合食品安全标准。同时,张子柱还积极引进新品种、新技术,提高产品质量和产量,以满足消费者对高品质农产品的需求。此外,农场还加强品牌建设和市场推广,产品畅销全国各地。

张子柱始终不忘回馈社会。他积极支持大学生创业,为有意投身农业领域的大学生提供无需投入资金的创业平台,带动了20余人就业。

张子柱表示,农场将继续加强技术创新和品牌建设,提高农产品的附加值和市场竞争能力。同时,将为更多有志于投身农业领域的青年提供平台和机会,共同推动乡村振兴和农业发展。



## 提供精准高效法律服务方案

本报讯 路

洋报道 吉林张成彦律师事务所位于长春经开区滨河街5445号豪汇商1007室,以持续深化法律诚信服务为主线,通过专业化法律实践和公益性帮扶举措,为区域法治建设注入新动能,特别是在小微企业法律帮扶领域走出创新服务路径。

该所由执业36年的资深律师张成彦创立,汇聚北京大学、中国政法大学、吉林大学等知名法学院校毕业的5名精英律师,形成民商事诉讼、刑事辩护、知识产权保护等六大核心业务版块。团队凭借累计处理数千起法律案件的实务经验,建立起标准化服务体系,2021年,因在“长春经济技术开发区法律援助中心”实施的民营经济“五大工程”法律服务项目中表现突出,荣获表彰。

在民商事诉讼、刑事辩护、知识产权保护、劳动权益维护、互联网法律事务及交通法规等多个法律领域,张成彦律师事务所均展现出显著的专业优势和实践积累。事务所始终以客户为中心,以需求为导向,通过精细的专业领域划分和高效的资源调配机制,为客户提供精准高效的法律服务方案。

作为吉林省司法厅备案的正规律所,其服务特色突出体现在小微企业法律帮扶体系。针对小微企业法律需求,事务所建立专项帮扶机制,提供免费法律咨询与合同审核服务。通过系统性法律风险评估、常态化合规指导等服务,帮助小微企业完善管理制度,防范经营风险。在处理债务纠纷等案件时,事务所根据企业实际状况制定弹性化服务方案,切实减轻小微企业诉讼负担。

吉林张成彦律师事务所秉持“心系民众,服务至上”的核心理念,不断提升服务品质,积极履行社会责任,为构建更加诚信、和谐的社会环境贡献力量。



裕康农业发展有限公司

# 专注开发东北特色杂粮

本报讯 陈岩 报道 日前,裕康农业发展有限公司的生产车间内一派繁忙景象。现代化生产线正全速运转,金黄的小米经过多道工序后缓缓流入包装线,为全年市场供应夯实基础。这家成

立于2022年的农业企业,以科技为基础深耕农产品加工领域,以优质的小米、玉米、豆类等产品,在春耕关键时期,展现出东北农业产业化的蓬勃生机。



在占地3000平方米的标准化厂房里,先进的碾米设备传出阵阵轰鸣声。作为通榆县农业产业化重点企业,裕康农业发展有限公司通过建立技术检验、生产加工、市场营销等完整体系,已形成年产加工1万吨农产品的稳定产能。公司引进国际先进碾米设备及生产技术,打造符合国家一级小米标准的产品。在生产环节中,公司运用领先的碾压技术精准控制水分含量,既提升加工精

度,又最大限度保留了谷物营养。

在消费升级的浪潮中,打造的“通谷乡”品牌已崭露头角。公司顺应绿色健康消费趋势,专注开发东北特色杂粮,并公开承诺,所有产品加工过程坚持“零添加”原则,杜绝使用添加剂与色素,完整保留自然营养与膳食纤维,使消费者能够享受到纯正的农产品原味,真正实现绿色、健康、无公害。小米和玉米产品因其颗粒饱满、营养丰富、品质纯正,深受消费者认可。

裕康农业发展有限公司表示,将不断推出更多绿色健康的农副产品,推动品牌建设,助力农业可持续发展和农民增收致富。

九台区其塔木镇冯家互助种植农民专业合作社

# 高品质农产品备受青睐

本报讯 张菊芳 报道 近日,长春市九台区其塔木镇冯家互助种植农民专业合作社以“公司+合作社+农户”经营模式,实现了种植、加工、养殖一体化发展,为当地农业产业注入了新的活力。

冯家互助种植农民专业合作社自成立以来,始终致力于提供高品质、健康安全的农产品。拥有种植面积30余公顷,主要种植玉米、小米等杂粮作物,并全部采用有机肥料施肥,确保农产品绿色无污染。

在农产品加工方面,注册“初土源”商标,建成占地面积3000平方米、建筑面积600平方米的加工厂,配备3条先进的生产线,分别用于小米、玉米面和颗粒面条的加工生产。其中,玉米面生产线于去年3月末投产,为市场提供大量优质的玉米面产品。此外,合作社还推出散装和精品礼盒两种包装,以及杂粮礼盒包装,满足不同消费者的需求。

除了种植和加工,合作社还积极探索养殖业发展。

目前,已经开展纯生态黑猪和鹅的养殖项目,畜禽全部采用自然放养的方式,不添加激素和抗生素,保证肉质鲜美和健康。

在销售渠道上,合作社的产品主要在省内销售,凭借其优良的品质和独特的口感,赢得了消费者的喜爱和认可。未来,合作社计划进一步扩大销售范围,将更多优质的农产品推向全国市场。

合作社通过“公司+合作社+农户”的经营模式,为农



户提供技术培训、资金支持和市场销售等,以诚信带领农户和脱贫户共同发展,实现稳定增收。为了进一步扩大市场份

## 打造一站式棚业服务新模式

吉林省镇宇棚业工程有限公司



本报讯 赵旺 报道 近年来,随着农业现代化与设施建设的快速发展,专业化棚业工程服务企业的重要性日益凸显。吉林省镇宇棚业工程有限公司凭借集生产制造、现场施工、售后服务于一体的全产业链模式,逐渐成为国内棚业工程服务领域的标杆企业。

镇宇棚业专注于为种植养殖、棚膜园区建设、仓储库房搭建等场景提供一站式解决方案。公司不仅自主生产大棚全系物资,还承接从设计规划到施工落地的整体工程服务。通过整合上下游资源,实现从原材料采购、产品定制化生产到项目施工的高效衔接,降低客户的时间与经济成本。

为保障工程质量,镇宇棚业从设计源头抓起,每项产品均经过技术团队精心优化,确保结构稳定性与环境适应性;生产环节严格执行行业标准,所有材料均需通过抗风压、耐腐蚀等多项耐用性测试;出厂前,质检团队对成品进行二次检验,确保零瑕疵交付。这种对品质的极致追求,使得镇宇棚业在东北、华北、西北等地区的农业园区与设施建设项目中赢得良好口碑。

镇宇棚业的核心竞争力源于其专业团队。公司创始人及负责人深耕棚业领域十余年,带领近百人的技术施工团队,形成一套涵盖设计、施工、运维的标准化服务体系。团队成员中既有经验丰富的工程师,负责攻克复杂地形与特殊气候条件下的施工难题,也有经过系统培训的技术工人,保障施工流程的规范性与安全性。

依托成熟的团队和高效的管理模式,镇宇棚业已成为全国多个省市的客户提供定制化服务,并与多家农业合作社、生态园区及养殖企业建立长期合作关系。